

22 На който и вие се гледате за (да вждете) жилище Божіе по Духъ.

ГЛАВА 3.

По таа причина (сама станала) азъ Павелъ оузникъ Исуса Христа за васъ язычници те.

2 Защото вие сте члвн строеніе то на Божіа та благодать, коато ми е дадена за васъ.

3 Защо (сирѣчь) чрезъ откровеніе ми быде казано тайнство то, (каквото по напредъ ви писахъ кратѣцъ).

4 Въ който, като четете можете да разсмѣете мое то знаніе, което имамъ въ тайнство то Христово).

5 Което въ други времена не е казано на сынове те человекѣски, каквото сега се открь на свати те негови Апостоли и пророцы чрезъ Духъ (святаго).

6 За да вждатъ язычници те наследници, и да составяватъ едно тѣло, и да са сопричастници на вѣщаніе то, което е (Богъ далъ) во Исуса Христа чрезъ евангеліе то.

7 На което азъ кьдохъ слажителъ споретъ дарва та на Божіа та благодать, коато ми е дадена чрезъ дѣйство то на негова та сила.

8 Мене (говоримъ), който самъ най малокъ отъ сички те сватин, дадесе таа благодать да благо-

вѣстимъ въ язычници те непо-стижимо то когатство Христово.

9 И да открьемъ на сички те, оу що се состои строеніе то на таинство то, което е сокровенно было отъ вѣка оу Бога, който е создалъ сичко чрезъ Исуса Христа.

10 За да се каже сега на началства та и на власти те на небо то чрезъ церква та многоразлична та премьдрость Божіа.

11 Споретъ предвѣчно то в-предѣленіе, което е исполнилъ чрезъ Господа нашего Исуса Христа.

12 Чрезъ когото имаме дьрзновеніе съ вѣра та въ него, да се прикажемъ съ надежда (при Бога).

13 За това ви молимъ да ви се не додѣва за мои те вѣды, които (търпимъ) за васъ, защото они са слава ваша.

14 И за таа причина преклонѣвамъ мои те колѣна предъ Отца на Господа нашего Исуса Христа.

15 Отъ когото приима име секой родъ (който е) на неко то и на земля та.

16 Да ви даде (благодать) споретъ когатство то на небо та слава, да се оукрѣпи цвржств чрезъ неговыматъ Духъ внѣтренній (вашъ) человеккъ.

17 Да се всели Христосъ чрезъ вѣра та (ви) въ ваши те сердца, и да се вкорени те и оутвердите въ любовь та така.